

17 марта – День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Золотые руки мастера



Александр Васильевич Ковалёв в жилищно-коммунальном хозяйстве работает два десятка лет, знает своё дело до тонкостей. Начинать слесарем, долгие годы набирался опыта. Сегодня это профессионал, настоящий мастер своего дела. Про таких обычно говорят: мастер – золотые руки.

Практически ежедневно в разных деревнях и сёлах нашего района случаются порывы водопровода. Люди звонят в МУП ЖКХ, нервничая, требуют, чтобы бригада скорее приехала и починила водопроводные сети. Аварийную бригаду седьмой год возглавляет мастер участка водопроводных сетей А.В. Ковалёв. Он со своей бригадой обязательно бывает там, где случилась очередная авария. На месте они решают, как починить изношенные сети водопровода. И, конечно, здесь большую роль играет профессионализм всех членов бригады. Александр Васильевич считает, что от работы каждого человека в отдельности зависит общий результат.

Бывает так, что в любое время дня и ночи, в разное время года (даже в лютый мороз) им приходится работать. И когда удаётся всё починить, исправить, на душе становится легко.

Текст и фото Тамары НОСКОВОЙ

Поздравления

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения, ветераны!

От души поздравляю вас с профессиональным праздником! Жилищно-коммунальный комплекс является одной из наиболее сложных и многофункциональных систем. На ваших плечах лежит огромный груз ответственности за обеспечение нормальной жизнедеятельности нашего района. Стабильность в работе, профессионализм и ответственность определяют комфортность условий проживания и в значительной мере влияют на жизнедеятельность предприятий, учреждений, больниц и школ. Пусть в ваших домах всегда будет свет, тепло, уют и достаток. Будьте счастливы и здоровы, пусть удача, успех и благополучие царят в ваших семьях.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения, ветераны!

Примите поздравления с профессиональным праздником от депутатов Думы Казанского муниципального района!

Характерной чертой работников этих отраслей всегда было и остаётся умение преодолевать трудности, делать всё возможное для удовлетворения спроса жителей нашего района на жилищно-коммунальные и бытовые услуги. Желаем вам доброго здоровья, неиссякаемой творческой энергии, счастья и благополучия!

А.П. СЕРДЮКОВ,
председатель Думы

АНОНС

Выбрать дело по душе

Уже через три месяца выпускники школ станут перед выбором: куда пойти учиться дальше, какую профессию выбрать, как не ошибиться в своём решении. Думается, найти ответы на эти вопросы многим поможет ярмарка учебных мест, которую организует центр занятости населения. Пройдёт мероприятие 22 марта (начало в 10 часов) на базе Казанского профучилища №55.

В этот день сюда съедутся представители учебных заведений начального и среднего профессионального образования, а также вузов и привезут с собой проспекты, слай-

ды, видеофильмы. Так что участники ярмарки получат наглядную информацию обо всех учебных заведениях региона.

На ярмарку приглашаются учащиеся 9 – 11 классов школ района, их родители, незанятая молодёжь. Здесь можно будет выяснить все вопросы, получить консультацию, лично пообщаться с представителями учебных заведений и сверстниками.

Пусть эта ярмарка учебных мест поможет каждому молодому человеку сориентироваться в огромном мире профессий, найти своё будущее призвание.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

Такого снегопада давно не помнят здешние места

Эти строчки из песни то и дело всплывают в памяти. Но тем, кому приходится практически каждый день брать в руки снеговую лопату и расчищать от заносов придомовую территорию, уже не до песен. Однако претензии здесь можно адресовать лишь небесной канцелярии. Правда, некоторые граждане пытаются высказать их руководству ДРСУ.

– Наша снегоочистительная техника работает чуть ли не круглосуточно, – говорит начальник дорожного ремонтно-строительного управления В.И. Барабанчиков. – Люди на очистку дорог выезжают рано утром, задерживаются допоздна, трудятся без выходных и

праздничных дней, чтобы на дорогах не случилось заторов. Но проблема в том, что всем нужно, чтоб все дороги в 7 утра были уже почищены. А это нереально. ДРСУ ежедневно приходится чистить 600 км дорог, в том числе 40 км уличных в одном только райцентре. А ещё подъезды к свалкам, скотомогильникам. Все средства, отпущенные на эти цели сельским администрациям, давно уже израсходованы. Но мы работать не перестаем. И нет ситуаций, когда до какого-то села или даже маленькой деревеньки кто-то не смог доехать.

Нина РОСТОВЩИКОВА

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Пошлина в прошлом

С 1 марта изменились правила регистрации сделок с недвижимостью. Договоры купли-продажи жилого помещения или предприятия, договоры дарения, ренты, аренды освобождены от государственной регистрации. Ранее регистрировались как сами договоры, так и переход прав собственности на их основании. Теперь регистрируется и оплачивается только переход прав собственности. На сроках госрегистрации (20 дней) это не отразилось, но позволило сэкономить на проведении сделки с недвижимостью, так как продавец от уплаты, составляющей 1 тысячу рублей для физических лиц и 15 тысяч рублей для юридических лиц, освобождён – пошлину сейчас оплачивает только приобретатель права.

Киловатт считает автомат

Учёт расхода электроэнергии жителями района полностью автоматизируется. С этой целью на опорах линии электропередач в Большой Ченчери, Больших Ярках, Дубынке, Смирном, Пешнёво и Дальнетравном специалистами РЭС уже установлены двухтарифные приборы учёта электроэнергии. Сейчас ведётся установка счётчиков в Благодарном. В дальнейшем автоматизация охватит весь район. А это значит, что в скором времени жителям не нужно будет сообщать в квитанциях о количестве «нагоревших» за месяц киловатт – это сделает за них сам автоматический счётчик. И ещё сэкономить получится, так как счётчики – двухтарифные. Тем гражданам, у которых уже установлены дома такие приборы учёта, можно ими пользоваться и далее для сверки показаний.

Нарушаем правила

Сотрудников ДПС стало меньше, и нарушители всяческих мастей почувствовали себя вольготно. О правилах безопасности дорожного движения «забыли» как водители, так и пешеходы. На сегодняшний день на дорогах района уже зарегистрировано 116 нарушений правил пешеходами, им вынесены предупреждения и штрафы. За превышение скорости оштрафовано 225 водителей. В нетрезвом состоянии за рулём было выявлено 39 человек, 8 водителей задержали за вождение без водительского удостоверения, 115 раз останавливали автомобили, в которых водитель или пассажиры не были пристёгнуты ремнями безопасности, 38 водителей были наказаны за беспечность при перевозке детей без удерживающих устройств и автокресел.

С правами, но без совести

Редко можно сегодня заметить дежурящий поблизости от пешеходных переходов наряд дорожной полиции. Это доказывает и количество зарегистрированных нарушений в категории «непредоставление преимуществ пешеходу при переходе через проезжую часть». Таких переходов всего пять. Но перейти дорогу по переходу вряд ли кто рискнёт без оглядки по сторонам: многие водители несутся по «зебре», не сбавляя скорость. Недавно наезд на пешехода на переходе, рядом с начальной школой в райцентре, совершил водитель рейсового автобуса. Разбирательство по этому делу ещё идёт, а пешеходы по-прежнему лишь мечтают о «лежачих полицейских» или видеорефлекторах, которые только и смогут повлиять на бессовестных водителей.

День прощения

Семнадцатого марта гулянья Масленичной недели закончатся Прощёным воскресеньем. В этот день в церквях читается Евангелие со словами из Нагорной проповеди Христа, где речь идёт о прощении обид ближним, чтобы и самим нам получить отпущение грехов от Отца Небесного. Следуя Евангелию, православные христиане соблюдают добрую традицию просить в этот день друг у друга прощения грехов, ведомых и неведомых обид. После вечернего богослужения в храме совершается особый чин прощения, во время которого священник и прихожане взаимно спрашивают друг у друга прощения, чтобы, помирившись со всеми ближними и дальними, с чистой душой встретить грядущий на следующий день Великий пост.

Информации подготовила
Екатерина ТЕРЛЕЕВА

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Женское это дело!

Всегда считала, что предназначение женщины – дом, семья, воспитание детей. Но опыт встреч насмешливо мне подбрасывает примеры, ставящие под вопрос твёрдость этого исторически сложившегося и красивого стереотипа.

Почему, вопреки женской нелогичности, непоследовательности и мягкости, бизнес «слабой» половины, как правило, растёт и здравствует? Не потому ли, что к своему делу женщины склонны относиться, как к дитю родному – выхолят, выпестуют, освятят материнским благословением... Да и пускается обычно женщина на освоение традиционно мужского дела с самой святой задачей: накормить детей, поддержать семью. А значит, будет держать на плаву своё дело хватко и накрепко – насмерть.

Так что и бизнес – женское это дело, женское! Коли оно любимое и любимых ради. За примерами далеко – дальше нашего района – ходить не будем.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

ГАЛИНА

Человек, у которого ТАК цветут розы, не может не быть замечательным. А розы у Галины Денисовны – повсюду. Те, что растут в огороде, – на украшение дома и в подарок беременным соседкам, а те, что в саду, – на радость односельчанам. Цветы любят хозяйку взаимно. Так же, как любит она людей.

Галина Денисовна Латынцева – депутат и бизнесвумен. И пусть депутатствует она, представляя интересы небольшой сельской улицы, а бизнес-леди – сама себе и бухгалтер, и водитель, в Ченчери Галина Денисовна – личность известная и незаменимая.

ИП Латынцева и её верный «жигулёнок» – самобытная альтернатива городским fashion-бутикам. Всякий раз, как только Галина Денисовна возвращается из «командировки» за очередной партией товара, к её дому начинается паломничество из ченчерских, половинских, покровских и вознесенских модниц. «Деревенские сегодня, – признаётся Галина Денисовна, – разбираются в одежде не хуже, а порой даже лучше город-

ских». Многолетний опыт торговли вещами в деревне позволил ей подметить это, впрочем, как и другие неожиданные нюансы. По словам ченчерской предпринимательницы, односельчане теперь отнюдь не гонятся за дешёвизной. Экономная сельская женщина скопит, но купит хорошую вещь, качественную и носкую. Сельские жёны и мамы знают меткую фразу, ставшую пословицей: «Мы не настолько богаты, чтоб покупать дешёвое». Поэтому дешёвого, но на глазах расползающегося ширпотреба Галина Денисовна принципиально в деревню не возит.

Такое психологическое чутьё и знание маркетинга проявила жизнь у бывшего ченчерского ветврача и (позже) завскладом Галины Денисовны. Крёстными её маленького бизнеса стали, как и у многих, нищета и безработица девяностых. А жить было надо, и вот она, та самая компонента рождения женского бизнеса – надо было поднимать на ноги трёх дочек-красавиц. В банке взяла кредит на закупку первой партии самого ходового, как рассчитала, товара, приготовила классические клетчатые баулы пообъемнее – и дело пошло.

Развитию дела помогли её смелость и самостоятельность. Это сейчас в наших краях автошколы больше чем наполовину запол-

нены представительницами прекрасного пола, а в конце девяностых на женщину за рулём долго оглядывались консервативные деревенские мужики. В Ченчери Галина Латынцева села в водительское кресло одной из первых. С тех пор сама ездит и закупает вещи на оптовых рынках Екатеринбург и Омска. Сама и развозит заказы по деревням, понимая, что не у всех есть возможность добраться до магазина самостоятельно.

По особенностям торговли в сельской местности Галина Денисовна может вести спецкурс. «Надо знать потребности людей», – щедро делится опытом ченчерская бизнес-леди. Рассказывает забавные случаи о том, что и родственники не знают так точно размеров одежды и обуви своих близких, как на глаз определяет и запоминает она. Учитывая вкусы постоянных покупателей и новые заказы, на рынки и базы берёт с собой особый блокнотик со списками, состоящими из таких вот записей: «Маринке – футболку, зятю N-ых – трусы 52-54...».

«Конечно, я постоянно обновляю ассортимент», – добавляет Галина Денисовна. Учитывая актуальность, ко Дню защитника Отечества она привозила солидные партии носков, трусов и мужских футболок, ближе к Женскому дню предусмотрительно закупила цветы и красивые пледы. А в последнее время в связи с бумом рождаемости постоянно привозит детские вещи. «Разбирают всё», – разводит руками Галина.

Характерная особенность торговли в сельской местности – «деревенская распродажа», то бишь непременно продажа в долг, предоставление возможности оплаты



покупки частями. К счастью, доверие между земляками у нас в деревнях ещё не утрачено, и до сих пор можно приобрести вещи первой необходимости «до зарплаты», без залога и поручителей.

«Не было ли желания расширяться, опробовать что-то новое?» – спрашиваю. На этот вопрос Галина Денисовна вдруг отвечает: «Нет, никогда». Для неё всё же главное – дом. А бизнес – лишь временное средство помощи детям и внукам. Закопачиванию лишней деньги предпочитает мудрая эта женщина вечером прогуляться с подружкой, выступить в самодеятельности местного клуба, вырастить розы и подарить их. А не продать.

ВЛАСТЬ. ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ

Встреча в Ильинке прошла активно

Встреча главы района с жителями Ильинского сельского поселения состоялась 21 февраля. А в декабре 2012 года в «Ильинском вестнике» был напечатан отчёт главы поселения А.В. Абрамова о проделанной за прошлый год работе. Все жители поселения имели возможность скрупулёзно изучить его. На мой взгляд, в отчёте были затронуты все стороны жизни ильинцев, дан подробный анализ работы предприятий и организаций, обозначены перспективы развития нашей территории. В отчёте много было приведено цифр, по которым могли возникнуть вопросы или предложения по улучшению жизни. Но, к сожалению, большая часть граждан, проживающих в Ильинке, проявила безразличие к происходящему. Свидетельство этому – численность присутствующих на встрече: всего 50 человек, в основном пенсионеры.

Жаль, что кроме Т.А. Богдановой и специалиста по экологии Г.А. Беляевой, другие ответственные работники районных служб в Ильинку не приехали. Но ведь у кого-то могли быть вопросы к налоговой службе, к Пенсионному фонду, к руководителям управления соцзащиты, автопредприятия, отдела образования, здравоохранения, энергосбыта, управления сельского хозяйства. Это все те организации, с которыми люди связаны денежными взаимоотношениями и которые должны помогать им решать бытовые проблемы. Хотя бы раз в год представители этих организаций

должны встречаться с населением, тогда меньше будет вопросов, разногласий, неразберихи.

Для примера перескажу некоторые вопросы, прозвучавшие на встрече. Пенсионерка И.В. Боровенко рассказала о такой ситуации: «В выходные и праздничные дни на автобусы, идущие до Ишима, билеты продают сами водители (так как автовокзал закрыт), причём только до райцентра. По приезде на Казанский автовокзал надо из автобуса выйти с вещами, пойти и купить билет на тот же автобус, но сидячие места в нём, как правило, уже разобраны, приходится ехать стоя. Очень неудобно». Пенсионерка Н.Я. Бек спрашивала: «Когда к моему дому подведут газ?» Вот выдержки из выступления пенсионера А.Д. Брезгина: «Зачем в селе днём горят фонари? Это же лишние расходы. Хороший ремонт проводят в Ильинской больнице, но, видимо, не всё делается качественно, к примеру, откосы у некоторых окон уже почернели». Жительница улицы Береговой Н.П. Боровенко обратилась с просьбой: «Заасфальтируйте наконец-то нашу улицу, ведь мы же тонем в грязи». Пенсионерка Н.И. Крючкова возмущена очередями в Казанской больнице. На УЗИ пациенты записаны на 20 дней вперёд.

Прозвучал на встрече и такой вопрос: «Когда же будет налажена переработка молока в Казанском районе?» И действительно, неужели при таком большом объёме производимого молока не иметь свое-

го маслозавода, а покупать молочные продукты, завезённые из Тюмени, Омска, Кургана и даже из областей центральной России. Много было поднято и других проблем, например, проблема чистой питьевой воды, несвоевременного поступления счетов на оплату электроэнергии. Есть претензии к ЗАО «Газпром межрегионгаз Север». В извещениях этой кампании постоянно напутаны показатели, приходится созваниваться и запрашивать новые извещения, а порой и ездить наверх. К налоговой службе тоже есть претензии. В 2012 году я обнаружил ошибку при взимании земельного налога: два года применяли налоговую ставку в размере 0,3% вместо 0,2%. Вышло, что я переплатил 5 тысяч рублей. Да и не я один. После моего заявления деньги вернули, но никто не извинился.

На встрече много говорили об Ильинской больнице. Хотелось бы поблагодарить О.И. Юрову и областной департамент здравоохранения за ремонт, проводимый в больнице. Но вместе с тем есть и недоработки. К примеру, появление черноты на откосах окон, о чём уже говорилось, – это следствие некачественного утепления стыка рамы со стеной и отсутствия вентиляции в помещении. На крыше здания нет ни одной вытяжной шахты. Есть и пожелание: надо настойчивее решать вопрос по увеличению коек дневного и круглосуточного стационаров. Не дело, когда нужно ждать месяц, чтобы подошла твоя очередь на лечение капель-

ницами. А кто-то вполне мог бы и заплатить за эту процедуру. С пустком отделения грязеводолечения в этом возникнет ещё большая потребность. При таких больших затратах на ремонт больница должна быть загружена на 100 процентов. Сегодня же много палат пустует или они используются как служебные помещения.

На многие вопросы глава района ответила, но были и такие, которые требуют изучения. Например, чтоб осуществлять переработку молока, нужно найти инвестора. Кто его будет искать? Когда продолжится газификация района? Я прикинул, когда может быть заасфальтирована ильинская улица Береговая. Так вот, если даже каждый год в Ильинке будут покрываться асфальтом 500 метров, пройдёт ещё 5 – 7 лет, да и то при условии, что Ильинка будет занимать в районных конкурсах по благоустройству первые места. Ремонт старого здания нашей больницы в ближайшие годы не предусматривается. Но если через Ильинку будет проходить туристический маршрут (как планируется), то эти развалины придётся обходиться.

За 2012 год на освещение улиц израсходовано 416 тысяч рублей. За обслуживание системы освещения Казанской организации выплачено 130 тысяч рублей, а автоматы на светильниках не работают, лампы горят и в светлое время суток. Почему одновременно не ведётся ремонт автоматов?

Я назвал вопросы, прозвучавшие на встрече, а также поднял проблемы, которые считаю важными для жителей Ильинки. Думаю, руководители соответствующих служб ответят на них на страницах газеты.

В. АБРАМОВ,
житель Ильинки,
почётный гражданин района

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Самый лучший доктор

Много читательских писем о Викторе Васильевиче Попове уже было напечатано в газете. Мы тоже не хотим остаться в стороне.

Доктор от бога, человек с большой буквы – и это ещё не все слова, которые нужно сказать о Викторе Васильевиче. Когда бы ни пришёл в отделение хирургии, он всегда на посту, всегда добрый, отзывчивый, внимательный. Выслушает, даст совет, и человеку уже от такого отношения становится легче.

Виктор Васильевич – специалист высокого класса, вернувший жизнь и здоровье тысячам земляков.

Мы никогда не забудем этого доктора, потому что он спас от смерти нашего ребёнка. В 1984 году нашего сына в тяжёлом состоянии привезли в больницу, и только благодаря Виктору Васильевичу, который почти сутки не отходил от ребёнка (хотя забежал в отделение на минутку), он жив и здоров. Низкий Вам поклон, наш доктор, здоровья Вам и Вашим близким. Терпения Вам и благодарностей от пациентов.

Считаем, что этот человек, как никто другой, достоин звания «Почётный гражданин Казанского района». С нашим мнением согласны и присоединяются к нам добрые люди, коллеги, друзья Виктора Васильевича из города Ишима Игорь и Наталья Чупины.

С уважением, Виктор и Ольга ШНАЙДЕР
с.Казанское

Ребятчья республика

Тематическая
страница

Много интересных мероприятий – патриотических, спортивных, развлекательных – прошло в Ильинской средней общеобразовательной школе уже в 2013 году. В очередном выпуске страницы «Ребятчья республика» ребята рассказывают о них и о впечатлениях, которые остались у школьников разного возраста.

День такой мог только сниться: мы идём играть в «Зарницу»!

Игра «Зарница» традиционно проводится в нашей школе в рамках военно-патриотической декады. Участвовали в ней отряды школьников с 5 по 10 классы.

«Зарница» – это игра для тех, кто умеет проявить себя, и тех, кто может работать в команде. Школьники соревновались в двух возрастных группах. Нужно было показать не только силу и выносливость, но и хорошее знание основ

медицины, истории Вооружённых сил РФ, символики и атрибутики Российской армии.

Игра началась с торжественного построения команд и сдачи рапортов командиров отрядов директору школы. Получив маршрутный лист, участники «Зарницы» разошлись по своим этапам.

Ребятам предстояло выполнить несколько заданий: спеть песни военной тематики, участвовать в

конкурсе знатоков пословиц и поговорок, в викторине, посвящённой Сталинградской битве. Ребята разминировали «минные поля», преодолевали туристические преграды, оказывали медицинскую помощь «раненым».

А победителями «Зарницы-2013» стали учащиеся 7-го и 10-го классов.

Анастасия ЗАЛЕВСКИХ,
ученица 9 класса

Класс стал дружнее

Боровлянская гора – это любимое место активного отдыха жителей нашего района. Мы тоже не являемся исключением, поэтому 24 февраля всем классом посетили лыжную базу отдыха.

По дороге на турбазу мы пели песни, смеялись, рассказывали интересные истории. Приехав туда, осмотрелись и сделали вывод, что в Боровлянке очень красиво. С собой мы взяли еду и чай. Пока разгорались дрова в мангале, мы взяли напрокат санки-ватрушки, чтобы покататься с горы. Было очень весело забираться на гору на подъёмнике. Но ещё круче, когда скатываешься с горы. Не передать словами наши ощущения. Санки мягкие, в них удобно не только сесть, но и лечь. Некоторые из ребят съехали с горы раз тридцать. Катись вниз – ветер свистит в ушах, не давая возможности смеяться и кричать от радости. Сначала немного страшно, но потом страх быстро проходит. Вдоволь накатавшись, мы отправились пить горячий чай и есть вкуснейшие шашлыки.

Эта поездка очень нам понравилась, ведь после неё наш класс стал ещё дружнее!

Юлия АБРАМОВА, Анастасия МИХАЙЛОВА,
ученицы 8 класса

Пусть всегда будет папа

В середине февраля в нашей школе было организовано родительское собрание для пап. Для них специально подготовили презентацию, которая рассказывала о роли отца в воспитании детей. На «отцовском» родительском собрании состоялся обстоятельный разговор. Дети давали советы своим отцам. Некоторые из них звучали так: «Папа, не сердись на меня за плохие оценки, обращай на меня, своего ребёнка, побольше внимания» и другие.

После собрания учащиеся всех классов пригласили пап на концерт и поздравили их с Днём защитника Отечества.

Полина СУХАЧЁВА,
учащаяся 5 класса



После смотра строя и песни десятиклассники сфотографировались на память с гостями праздника

Для влюблённых

Многие влюблённые с нетерпением ждут этот праздник, чтобы поздравить свою половинку. В нашей школе в этот день тоже прошёл День святого Валентина. Накануне была организована почта. А в праздничный день старшеклассники-почтальоны разносили по классам письма и «валентинки». «Валентинки» получили все – и школьники, и учителя.

Вечером для старшеклассников состоялась игра. Все классы были разбиты на команды, которые выполняли задания ведущих. Здесь были в основном шуточные задания: ребята надували шары на скорость, собирали комплименты. В течение вечера школьников знакомили с историей праздника. Вечер завершился праздничной дискотеккой.

Виктор КВАСОВ,
ученик 10 класса

Почёт – защитникам, праздник – всем!

В спортивном зале Ильинской средней школы прошёл традиционный смотр строя и песни, посвящённый Дню защитника Отечества. Симпатичные девчонки и мальчишки были одеты в праздничную форму. Тринадцать школьных классов в течение месяца жили в ритме «левой, левой, раз-два-три!» Мероприятие интересное, шумное, по-своему трогательное. В школе в этот день, несмотря на

обычную детскую кутерьму, царил праздничный настрой. Звучала музыка, бравые солдатские песни. В смотре участвовали с 1 по 11 классы. Кроме того, у нас на празднике были почётные гости школы – участники боевых действий в Афганистане С.Сазонов, А.Фелалеев, А. Кулигин, С. Вакарин, А. Кенин. Ох уж, сколько все с конкурсом натерпелись! Нервы у всех были натянуты до предела,

вплоть до и в самом деле снимать военный фильм. Ведь ребята подготовились на славу: и форму подыскали, и движения отточили. Старшие классы отработали перестроение в две шеренги, повороты. Наши командиры старательно чеканили шаг и звонко рапортовали. Конкурс оценивался по нескольким критериям. Учитывался внешний вид, правильность и чёткость выполнения команд, строе-

вой шаг и многое другое.

Первыми своё мастерство в этом деле показали начальные классы. Невооружённым глазом было видно, что ученики волновались. Немудрено, ведь некоторые в первый раз маршировали в такой обстановке. Поэтому без ошибок не обошлось. Старшеклассникам всё было не в новинку. Конечно, все очень старались, но фортуна в этот день улыбнулась толь-

ко избранным.

На первое место среди начальных классов вышел 1 класс (командир Святослав Вербилов), среди 5 – 8 классов – 5 «а» класс (командир Альфия Калимова), у старшеклассников победа досталась 11 классу (командир Виктор Квасов).

Закончился смотр, и жизнь снова вошла в привычное русло.

Виктория НОВОСЁЛОВА,
учащаяся 5 класса

В детство обратный билет

Январь передал эстафету февралю – месяцу, когда традиционно во всех школах проходят вечера встречи школьных друзей. В нашей школе в последние годы на вечера встречи собираются не менее полутора сотен человек. Откуда и когда пошла традиция вечеров, не смог ответить даже всезнающий Интернет. Однако, по его сведениям, обратный билет в детство получают только выпускники нашей страны. «Сделано в СССР» – отличный знак, присвоенный школьной традиции. При общем нестальгическом настроении вечер встречи в нашей школе имеет свои особенности. В Ильинской школе особое приглаше-

ние посылают тем, кто «выпорхнул из гнезда» год, 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45 лет назад. Ежегодно бывшие выпускники держат отчёт перед наставниками.

Обязательно на вечер приглашаются ветераны педагогического труда М.П. Упорова, Н.А. Упорова, М.И. Офицеров, З.Ф. Офицеров, С.Ф. Лаврова, Н.М. Загородных, Т.А. Свяженина, С.П. Свяженин.

Началась встреча с песни «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!», которую с удовольствием исполнили все собравшиеся в зале. Сценарий вечера был разнообразным. Главное ме-

сто в нём, как полагают, отводилось выпускникам. Они выходили на сцену и отвечали на каверзные вопросы ведущих, вспоминали весёлые истории из школьной жизни. Традицией стало и то, что выпускники приходят в школу с подарками. После торжественного вечера они обязательно смотрят кабинеты, в которых когда-то учились. Удивились выпускники тому, какими современными стали кабинеты, оборудованные компьютерной техникой, каких серьёзных достижений достигли ученики и учителя школы.

В этот вечер не было неради-

вых учеников и строгих преподавателей, звучали добрые пожелания и слова признательности.

После торжественной части состоялась встреча самых именитых выпускников с одиннадцатиклассниками. На ней присутствовала писательница Нина Дмитриевна Свяженина. На обсуждение присутствующих была предложена презентация её книги «Сельская школа – надежда России». После официальной части выпускники традиционно продолжили встречу в неформальной обстановке. Чаще всего в этот вечер звучали слова: «А пом-

нишь?» Они листали школьные альбомы, делились главными событиями, произошедшими в жизни каждого, показывали снимки детей и внуков...

Атмосфера праздника была тёплой, даже какой-то семейной. Ведь недаром говорится: «Школа – наш второй дом». В этот вечер выпускники чувствовали себя детьми, которые после долгой разлуки снова оказались дома.

Максим ШЕВЧУК,
учащийся 11 класса

Страницу подготовила
Тамара НОСКОВА
Фото из архива школы

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

Этапы большого пути

Долг зимний сезон у лыжников – с октября по апрель. Чтобы добраться до майских каникул, спортсменам надо преодолеть несколько этапов интенсивных тренировок и ответственных официальных стартов.

Первые соревнования юным лыжникам Казанского района выпали на декабрь прошедшего года. Две сборных, юношей и девушек четырнадцати – семнадцати лет, под руководством тренера Павла Проколова прибыли в Тобольск для участия в первом этапе Кубка Тюменской области. Из-за сильных морозов успели пробежать одну дистанцию только младшие Анастасия Левчук, Валентина Сустретова, Надежда Эленберг, Ольга Созонова, Артём Иканов, Олег Михель и Александр Хазипов. Все стартовавшие заняли места в десятке лучших.

Второй этап Кубка области прошёл в январе на лыжных трассах села Упорово. Здесь погода оказалась более милостивой к лыжникам, и соревнования прошли по полной программе. Среди семидесяти восьми стартовавших Анастасия Левчук пришла к финишу четвёртой. Артём Иканов опередил более сотни человек и в итоге оказался на шестом месте. Его товарищи Олег Михель и Александр Хазипов также вошли в число двадцати лучших. Следует учесть, что соревновались наши гонщики с представителями всех городов юга области, а также Ханты-Мансийского национального округа. Лыжники же из других сельских районов не смогли составить достойной конкуренции как нашим, так и городским спортсменам.

По итогам упоровского этапа наша сборная вышла на второе место в общекомандном зачёте среди городов и районов. У старших юношей отличился Алексей Корниенко, занявший первое место среди сельских лыжников и попутно обыгравший половину сборной области. В настоящее время Анастасия Левчук, Олег Михель и Артём Иканов включены в состав сборной Тюменской области, проживают, учатся и тренируются в лыжном центре «Жемчужина Сибири». А 24 марта им предстоит выезд в Сыктывкар на первенство России. Всех троих подготовил для сборной области Павел Проколов.

Отлично выступили казанские лыжники 17-18 февраля на призы памяти известного ишимского тренера Александра Трифонова. Двукратными чемпионами стали Алексей Корниенко и Александр Хазипов, первые места также у Ольги Созоновой и Валентины Сустретовой. Десятилетний Ваня Сауков легко опередил не только своих сверстников, но и тех, кто на четыре года его старше. Призовые места также завоевали Олег Михель, Анатолий Первушин, Алексей Пологудов и Надежда Эленберг. Не подвели и казанские ветераны – Николай Ширин и Виктор Ильин. Николай Ширин на одной из дистанций был вторым, а Виктор завоевал два приза в двух гонках (второй и третий).

В Упорово 2-3 марта проводилось первенство области среди лыжников 1999 года рождения и младше. На старт вышли более ста мальчиков и около восьмидесяти девочек. Дарья Ильина, Виктория Терехова и Валерия Менщикова финишировали в числе первых десяти, правда без призовых мест, зато отличились мальчишки. Александр Хазипов на первой дистанции проиграл чемпиону из Увата всего одну десятую долю секунды и на второй день пришёл к финишу четвёртым, отстав от первого на шесть десятых секунды. Видимо, сказала усталость. У Александра за полмесяца этот старт был уже шестым. Вновь отличился Ваня Сауков, который стал первым в своём возрасте, второй приз в этом же возрасте получил Илья Янченко.

Седьмого марта юные лыжники отправились на учебно-тренировочный сбор на Боровлянская лыжную базу, а одиннадцатого марта выехали в Упорово на третий этап Кубка области. С 14 по 17 марта наших юных гонщиков ждёт главное испытание сезона – выступление на областной спартакиаде школьников. Команда отправляется в Заводоуковск с твёрдым намерением защитить чемпионский титул, который она завоевала в прошлом году.

Закрытие сезона планируется на последние числа марта стартами на призы памяти тренера Владимира Остякова. Потом краткий отдых и вновь тренировки для подготовки к новому этапу соревнований.

Александр ПАНКРУШЕВ

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Увлекательное путешествие в «воскресном трамвайчике»

В один из воскресных дней наш библиотекарь О.И. Лищицына пригласила меня с детьми в сельскую библиотеку на мероприятие, посвящённое юбилею С.В. Михалкова.

В яркой светлой комнате была оформлена выставка произведений писателя-юбиляра. Мы с детьми посмотрели некоторые книги, потрогали мягкие игрушки, а затем уселись на удобные лавочки, и праздник начался.

Стихи, сказки, басни Сергея Владимировича читает уже не одно поколение людей. С ними росли наши бабушки, дедушки, мамы и папы. Даже маленькие дети, которые ещё не умеют читать, знают и любят михалковского дядю Стёпу.

И вот все присутствующие отправляются в воображаемое путешествие, заняв место в «трамвайчике с номером 10». Первая станция называется «А знаете ли вы?»

Здесь нас познакомили с биографией С.В. Михалкова. Оказывается, в этом году исполнилось 100 лет со дня его рождения. Первое своё стихотворение он написал в девятилетнем возрасте.

Потом путешественники оставались на станциях «Одна

рифма», «Волшебное слово», «Узнай предмет». И на каждой из них звучали произведения С.В. Михалкова, определялись лучшие знатоки его творчества.

Следующая остановка – станция «Игровая». Здесь мы увидели две ромашки. На лепестках одной из них написаны названия произведений С.В. Михалкова, а на второй – других детских авторов. Вдруг подул сильный ветер, лепестки полетели и перепутались. Ребята вернули лепестки к своим ромашкам. Затем началась игра «Узнай героя». Ребята хором угадывали, герой какого произведения заходил к ним на огонёк. Было очень весело.

Услышав гудок трамвайчика, путешественники поспешили занять свои места и снова отправились в путь. На станции «Книголюбы» ведущая опять задавала вопросы, а ребята дружно отвечали на них. И про добрые дела дяди Стёпы, и про его прозвища, и про других интересных героев писателя.

А впереди нас ждали остановки на станциях «Кроссвордная», «Музыкальная», «Театральная». На конечной станции нам показали постановку басни «Услужливый», и все поняли, какие талантливые артисты живут в Копотилово.

Потом ребята с удовольствием читали наизусть стихи юбиляра. Максим Созонов прочитал стихотворение «Бараны», а затем вместе с Иваном Евсеевым спел гимн России, слова которого тоже написал Сергей Михалков. Многие ребята и взрослые, в том числе и я, подпевали мальчишкам. Дима Соколов прочитал стихотворение «А что у вас?»

Настал момент подведения итогов соревнования знатоков. Лучшим оказался Иван Евсеев. Чуть помешало жетонное дело у Кати Кузнецовой и Максима Созонова. Победители, а также все артисты получили сладкие призы. Хорошо, что мы с детьми выбрали время и пришли в сельскую библиотеку. Замечательный здесь получился праздник!

Н. БУРУНДУКОВА
д.Копотилово

На переднем плане Олег Шабалин, Максим Мишин – волонтеры отряда «СОК»

ЗНАЙ НАШИХ!

Ура! Мы победили!

В конце февраля в Тюмени во дворце искусств «Пионер» прошёл очный этап областного конкурса поддержки молодёжных инициатив. Он проводится для того, чтобы выявить и поддержать активную молодёжь.

Участниками конкурса стали мы, волонтеры отряда «СОК» Казанского центра развития детей, а также инициативные группы, активисты общественных организаций Тюменской области. Возраст участников – от 14 до 30 лет.

Для участия в этом конкурсе мы подготовили проект «Вперёд, за позитивом!» Смысл его заключается в том, что в июле этого года будет организован и вновь проведён многопрофильный слёт «Страна чудес». Традиционно он проходит в Боровлянке, на берегу реки Ишим, в экологически чистом и живописном месте Казанского района.

К защите проекта мы отнеслись творчески: исполнили фрагменты уличных танцев (тин-тоник, брейк-данс). Потом очень переживали, ожидая решения экспертного совета. С замиранием сердца мы слушали жюри, но в список конкурсанта, награждаемых дипломами участников, мы не вошли... Неужели?! Может, о нас забыли? Нет! Мы победили! Экспертный совет принял решение выделить денежные средства в полном объёме для реализации нашего проекта, а это 29500 рублей. Здорово! Мы приобретём палатку, и никакой дождь и ветер нам не страшны.

Г. БОГАТЫРЁВА,
руководитель волонтерского движения

КТО В КЛУБЕ ХОЗЯИН?

Полон каждый день событий

Тот, кто посещает Новоселёвский молодёжный центр (МЦ), живёт интересной насыщенной жизнью, постоянно подключается к подготовке разнообразных мероприятий. Запомнился нам февраль такими делами. Ребята из нашего волонтерского отряда провели круглый стол на тему «За здоровый образ жизни». Говорили о том, что такое рациональное питание, как поддерживать и укреплять физическое и психическое здоровье.

Немалый интерес вызвал «День молодого избирателя». Это была своеобразная игра, во время которой будто бы молодые кандидаты в депутаты проводили избирательную кампанию, побывали на участке, где проходили выборы.

В феврале самодеятельные артисты МЦ побывали с выездным концертом в Гагарье, где их тепло встречали зрители. А к 23 февраля подготовили концерт «Славим вас, сыны Отечества». В нём приняли участие маленькие артисты из детского сада «Колокольчик», солисты из Дубынки и Грачей. Порадовала зрителей своим выступлением вокальная группа «Раздолье». Танцевальная группа «Энигма» подготовила композицию «Падали, но поднимались».

В любой день в молодёжном центре можно поиграть в бильярд, теннис, посмотреть DVD-фильмы, порисовать и просто поиграть со сверстниками, одним словом, провести время интересно и с пользой.

Виктория ХЛЕБНИКОВА, Анастасия ХИЛИНСКАЯ,
волонтеры отряда «Без маски»
п. Новоселёв

«Гражданская» пенсия военному пенсионеру

– Если у военнослужащего имеется страховой стаж, то имеет ли он право на получение пенсии по линии Пенсионного фонда и на выплату пенсионных накоплений? Если да, то на каких условиях?

З.П. ГУЛЯЕВА, А.Н. БАРНЁВ

Отвечает начальник управления Пенсионного фонда по Казанскому району **БАРДАКОВА Л.А.**:

– В соответствии с Федеральным законом РФ от 22 июля 2008 года № 156-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам

пенсионного обеспечения» военные пенсионеры имеют право на получение страховой части трудовой пенсии по старости. К военным пенсионерам относятся граждане, получающие пенсию по выслуге лет или по инвалидности по линии Министерства обороны, МВД, ФСБ и ряда других силовых ведомств.

ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ

Большинство военнослужащих после выхода на пенсию работают на гражданской службе. Если бывший военнослужащий при этом имеет трудовой (страховой) стаж, во время которого за него не менее пяти лет уплачивались страховые взносы в ПФР, то по достижении им возраста выхода на пенсию (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин), он имеет право на получение пенсии по линии Пенсионного фонда. При наличии у него пенсионных накоплений ему будет назначена и выплата средств пенсионных накоплений. Но чтобы страховые взносы учитывались, во время гражданской деятельности

сти военный пенсионер должен быть зарегистрирован в системе обязательного пенсионного страхования. Сведения о начисленных и уплаченных взносах и период работы на гражданской службе фиксируются на индивидуальном лицевого счёте в ПФР и определяют право на страховую часть пенсии и её размер.

Для назначения страховой части трудовой пенсии по старости военному пенсионеру нужно обратиться в отделение ПФР по месту жительства с заявлением, паспортом, страховым свидетельством обязательного пенсионного страхования, трудовой книжкой и справкой из органа, который обеспечивает пенсионные выплаты по линии силовых структур. Страховая часть пенсии будет назначена со дня обращения, но не раньше дня возникновения права на неё.

Реклама и объявления

Сердечно поздравляем

Всех работников и пенсионеров, находящихся на заслуженном отдыхе, с Днём работника жилищно-коммунального хозяйства!

О труде вашем необходимо
В этот праздник сказать в стихах,
Мы всегда благодарны вам будем
За нелёгкий и важный труд,
Потому что вы дарите людям
Свет, тепло, комфорт и уют.

Администрация, профком, совет ветеранов МУП ЖКХ Казанского района

наших дорогих, любимых родителей **Виктора Яковлевича и Веру Петровну Мамонтовых** с коралловой свадьбой!

Вместе 35 годков –
всё не старитесь,
Вы и к свадьбе золотой
не расстанетесь,
Сберегли любовь свою,
всё милуетесь,



Тридцать пять годков
(не пять) всё любуетесь!

Ваши дети и внуки: Наташа, Валерий, Настя, Виталик, Оксана, Денис

горячо любимого сыночка и братика **Нурсултана Байдосова** с днём рождения!



Желаем сыну дорогому
Мы счастья в жизни
всей душой,
Желаем умному такому
В прекрасный праздник
мы большой,
Чтоб все мечты
осуществлялись,
Всё лучшее произошло,
Чтобы удача приключалась

И был ты счастлив всем назло.

С любовью мама, папа и брат Темирлан

Марину Пилиеву с 25-летием!

Пусть этот день красивым будет, ясным,
Пусть счастье не обходит никогда,
Пусть будет настроение прекрасным,
Желанья пусть сбываются всегда!

Мама, сестра Ольга, зять Иван, племянник Сергей

Евгения Николаевича и Ирину Владимировну Поповых с юбилейными днями рождения!

Евгений и Ирина, у вас сегодня день особый –
Ваш день рождения, праздник всей семьи,
Нам самых лучших слов не хватит,
Чтоб чувства выразить свои.

С юбилеем, дорогие, поздравляем,
Пусть задуманные сбудутся мечты,
Счастья, здоровья, долгих лет мы

вам желаем,
До ста лет, как минимум, живите.

Дед Норберт, бабушка Галина

дорогую, любимую **Любовь Николаевну Воронину** с юбилеем!

Пусть будет жизнь твоя светла,
Без бед и без ненастий,
Пусть будет много в ней тепла,
Цветов, улыбок, счастья!

Племянники Алла, Пётр, сестра Валентина, мама, сын Юрий

любимую, дорогую мамочку, бабушку **Галину Александровну Гринцевич** с 50-летним юбилеем!

Мамочка наша родная,
Эти нежные строки тебе,
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.

Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной,
Мы весь мир поместили б в ладони
И тебе подарили одной.

Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.

Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила,
Во всём лучшей доли желала ты нам.

Красива, заботлива, очень нежна,
Ты нам ежедневно и вечно нужна.
Дочери Альбина, Лилия, зятья Николай, Сергей, внуки Снежана, Диана и внук Артём

дорогую **Галину Александровну Гринцевич** с юбилеем!

Чтобы старость не подкралась,
Мудрость вечно осталась,
Чтобы сердце меньше ныло,
Чтобы счастья больше было.

Семьи Степановых

дорогую, любимую жену и мамочку **Антонины Михайловны Тюменцеву** с юбилеем!

Ты отдала семье так много лет,
Готовила, стирала и пекла,
Дарила нам своей улыбки свет,
Очаг семейный чутко берегла.
Заботой на заботу отвечая,
Мы все тебя давно боготворим,
Здорова будь и счастлива, родная,
От всей души тебя благодарим.

Муж и дети

любимую доченьку **Антонину Михайловну Тюменцеву** с юбилеем!

Сегодня, в день рождения твой,
Желаем сердцем и душой
Здоровья, бодрости и смеха,
Во всех делах твоих успеха.
И чтоб светила бы всегда
Тебе счастливая звезда.

Мама и папа

любимого отца, дедушку **Михаила Трофимовича Мухина** с юбилеем!

Папа родной наш, любимый,
Дедушка славный, незаменимый!
С 60-летием тебя поздравляем
И всяческих благ тебе мы желаем.
Желаем счастья и здоровья,
Улыбок, бодрости и сил,
Чтоб каждый день обычной жизни
Лишь только радость приносил.

Дочь Олеся, зять Александр, внуки Алёна, Лиана и Настя

дорогую, любимую мамочку, бабушку **Николаю Константиновича Исайкина** с 60-летним юбилеем!

Живи на свете много лет,
Родной, любимый человек,
Живи без грусти, не болей,
Душой и сердцем не старей.
Желаю крепкого здоровья
Ещё на много, много лет,
Тебя роднее и добрее
На целом свете больше нет.

Твоя Галина

дорогую, любимую мамочку, бабушку **Николаю Константиновича Исайкина** с 60-летним юбилеем!

Полжизни прошло, седина на висках,
Но искры смешинки играют в глазах,
И годы не стёрли твоей красоты,
Прибавили мудрости и доброты.
Полжизни прошло, но душой ты казак,
От чистого сердца хотим мы сказать:
Так будь же ты вечно всегда молодец,
Прекрасный и добрый и нежный отец!

Сын Сергей, дочь Ольга

Салмана Макшариповича Агиева с юбилеем!

60 – не так уж много,
Но годы прожиты не зря,
Большую Вы прошли дорогу
И много сделали добра.
Желаем радости и счастья,
Здоровья крепкого вдвойне,
Желаем самого простого:
Прожить подольше на земле.

Правление СХПК им. Чапаева

Салмана Макшариповича Агиева с 60-летним юбилеем!

Хотим поздравить с юбилеем,
Прекрасным праздником твоим,
И пожелать всего земного,
Чтоб сердце было молодо.
Желаем счастья и тепла,
Большой мечте приволья,
Удачи, счастья и добра,
А главное – здоровья.

Коллектив зерносклада

ПРОДАЮТ:

2-комн. квартиру по ул. Ленина, 26 (2 этаж). Тел. 8-904-492-82-87, 44-7-70 (вечером).

квартиру в 2-кв. доме (81 кв.м, подходит по всем программам). Тел. 8-908-878-47-05.

3-комн.квартиру в центре, недорого, можно по программе. Тел. 8-919-938-70-07.

домик с участком. Тел. 8-904-877-17-78.

зем. участок с жилым помещением и местом под строительство (14 соток). Телефон 8-908-879-06-02.

дом (48,4 кв.м, газ, хозпостройки), **ковёр, палас,** недорого. Тел. 8-952-341-71-03.

а\м «Шевроле-Нива» (2007 г.). Телефон 8-982-916-20-40.

а\м ГАЗ-3110 (2002 г.) или ОБМЕНЯЮ. Тел. 8-950-489-64-60.

трактор МТЗ-82 с большой кабиной, а\м ВАЗ-21140 (2010 г.). Телефоны 8-904-875-02-12, 8-904-462-31-39.

сенокосилку КЗН, телегу однооску. Тел. 8-982-907-26-90.

мотоблок «Целинник», 5 л\с, б\у, 5 т.р. Тел. 8-922-476-02-58.

колёса арочные а\м ЗИЛ-130, лопату-клин к МТЗ. Тел. 8-908-867-82-97.

документы и двигатель ЗИЛ-130, 2 моста, расходку ЗИЛ-157. Тел. 8-912-389-46-34.

шпалы строительные (300 руб./шт., 270x25x27). Тел. 8-922-002-72-99, 8-922-482-12-00.

буровую штангу (76мм, 190 руб./м). Тел. 8-950-480-17-18.

печи для бани 3-х видов, **оградки ритуальные, буровую штангу, трубы** для ворот и калиток, **мангалы** стационарные. **Принимаем заявки на изготовление и установку** ворот и заборов из профнастила с узорами, металлических палисадов, нестандартных теплиц, каркасов из профтрубы для беседок, козырьков для входных дверей и многое другое. Тел. 8-904-462-32-84.

спутниковые антенны: «Триколор» (все федеральные каналы без абонентской платы), «Телекарта» (20 каналов, цена 5200р.). Установка, настройка, гарантия. Тел. 4-23-94, 8-950-481-11-35, 8-912-391-19-98.

из таёжной сосны **пиломатериал** обрезной, необрезной, **брус и полубрус** любых размеров, **срубы** от 3х3 до 6х6 из сосны с беспл. доставкой по р-ну. Тел. 8-904-889-15-61.

мягкую мебель (угол+кресло, пр-во – Потютков) – 40 тыс.руб., рассрочка; **4-конф.газплиту «Омичка»** – 2 тыс.руб. Тел. 8-902-850-07-63, 8-902-850-08-27.

дет.кроватку, столик для кормления. Тел. 8-912-385-92-64.

компьютер. Установка «windows». Тел. 8-950-487-31-92.

обеденный стол. Тел. 8-912-385-93-19.

тёлочку (1,5 мес.). Тел. 27-1-42.

тёлочек (6 и 7 мес.). Тел. 8-950-496-80-79.

тёлочку (1 мес.). Шадринка, ул. Зелёная, 27.

поросят (1,5 мес.). Тел. 8-904-876-28-93.

поросят. Тел. 8-919-952-95-84.

поросят. Тел. 33-6-29.

кур-несушек. Тел. 8-908-877-88-15.

пшеницу в мешках. Возможна доставка. Тел. 8-902-815-11-45, 30-1-14.

19 марта с 9 до 17 часов в ТЦ «Феникс-М» (ул. Ишимская, 5)

состоится **распродажа одежды и обуви** для всей семьи. Большой ассортимент. Низкие цены.

20 марта в 14 часов на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).

23 марта, в субботу, на рынке с 8 до 11 часов состоится продажа кур-молодок, кур-несушек, в Ильинке – с 12 до 14 часов. Тел. 8-961-762-85-23.

РАЗНОЕ:

Компания «AVON» приглашает на работу девушек и женщин. Регистрация бесплатная. Скидки до 30%, подарки. Тел. 8-952-674-46-79. Ваш «AVON».

МУП ЖКХ Кр на постоянную работу требуется инженер-сметчик. Требования: высшее образование, знание программы «ГрандСмета». Тел. 4-21-44 (в рабочее время).

Требуется официант. Тел. 8-902-620-03-00.

Сниму комнату с подселением. Телефон 8-952-670-92-51.

Срочно сниму дом или квартиру. Телефоны 8-912-999-13-14, 8-902-818-88-83.

Утерян военный билет на имя Чашкова Олега Анатольевича. Прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 4-22-19.

ГП ТО «Казанский лесхоз» оказывает услуги трактора по вывозке снега – 950 руб./час, расчистке снега – 750 руб./час. Тел. 44-1-66, 8-904-462-39-71.

Засолю и закопчу сало. Тел. 8-952-340-54-83.

Куплю а\м ВАЗ-2107–2110. Телефон 8-908-871-23-62.

Куплю а\м «Нива-2121», прицеп к легковому а\м. Тел. 8-982-907-26-90.

Закупаем КРС, баранов живым весом. Тел. 34-4-36, 8-950-487-30-12.

Закупаем КРС, свиней, баранов живым весом. Тел. 4-14-76, 8-952-684-00-99.

Консультирование, проектирование, расчёт, монтаж водяных систем отопления «Тёплый пол». Тел. 4-27-59, 8-908-867-54-70.

Ремонт автомобилей, двигателей, компьютерная диагностика, промывка форсунок, шиномонтаж, автомойка. Ул. Западная, 2В\1, тел. 8-919-955-08-16.

ИП Санников. Ремонт телевизоров. Гарантия 3 месяца. Тел. 8-952-673-48-84, 4-51-10.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Тел. 8-908-879-78-10, 4-25-26.

Ремонт, настройка спутниковых антенн, телевизоров и др.электроники. Тел. 8-904-876-14-02, 20-7-10.

Ремонт и перетяжка мягкой мебели. Тел. 8-902-620-08-50.

Тонирование стёкол а\м. Тел. 8-902-620-03-46.

Установка дверей. Тел. 8-912-921-66-59.

Двери входные и межкомнатные. Доставка, установка, качество. Телефоны 8-908-875-46-74, 8-952-343-23-70.

Доставка, установка входных, межкомнатных дверей. Тел. 8-912-996-71-88.

ТАКСИ. Тел. 8-902-818-17-17.



Такси «Вояж»: выезд в Тюмень в 1-30, из Тюмени – в 13-30. Телефоны 8-952-343-11-80, 8-950-483-62-06.

ИП Туренин С.А. Возьму пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в 2 часа ночи, обратно – во второй половине дня. Могу доставить вещи. В марте стоимость проезда – 600 рублей. Новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота Хайс». Быстро, надёжно, удобно. Тел. 8-902-620-00-93.

В магазине «Ирина» работает маникюрный кабинет: наращивание ногтей, маникюр, покрытие гель-лаком, оформление и покраска бровей, плетение кос, причёски. Тел. 8-952-674-95-10.

ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ!

В отделе «Сад и огород» (м-н «Хозтовары», ул. Дзержинского, 8) поступление луковиц лилий (от 35 руб.), гладиолусов (от 15 руб.), фрезий (9 руб.), ранункулюсов (от 12 руб.), анемонов (от 13 руб.), корневищ хост (от 70 руб.), пионов (от 160 руб.), флоксов (от 70 руб.), ирисов сортовых (от 90 руб.), роз чайно-гибридных, флорибунда, грандифлора, почвопокровных, плетистых, комнатных луковиц бегоний и гloxиний. Добро пожаловать! Тел. 8-950-481-11-02.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское,
ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ДИВАН & ДИВАНЧИК
Мебельный салон
Мягкая, корпусная мебель в наличии и под заказ.
Время работы: с 9 до 17 часов, в суб. – с 9 до 15 часов, выходной – воскресенье.
Наш адрес: ул. Ленина, 39, тел. 4-26-77.

23 марта, в субботу, на рынке с 8 до 11 часов состоится продажа кур-молодок, кур-несушек, в Ильинке – с 12 до 14 часов. Тел. 8-961-762-85-23.

Реклама и объявления

РАЗНОЕ:

Такси «По пути»: Казанское – Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд из Казанского в 1-30, из Тюмени – в 15 часов, в выходные – в 7 часов и 15 часов соответственно. Нам с вами по пути. Тел. 8-902-850-00-03.

Такси «Мой город». Возьму пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд из Казанского в 1-30, из Тюмени – в 15 часов. Тел. 8-902-620-66-88, ИП Колмогоров С.В.

ИП Суковых В.М. Возьму пассажиров в Тюмень в 3 часа, обратно – в 15 часов (ежедневно). В воскресенье в Тюмень – в 16 часов, обратно – в 22 часа. Комфортабельный микроавтобус. Тел. 8-904-889-34-62.

Грузоперевозки (а/м «ГАЗель» тентов.). Тел. 44-8-34, 8-952-670-26-68.

Грузоперевозки (а/м «ГАЗель»). Тел. 4-19-83, 8-908-866-71-73.

Грузоперевозки (а/м «ГАЗель» тентов.) по району и межгород. Тел. 8-952-349-39-07, 4-32-87.

Грузоперевозки (а/м «ГАЗель» тентов., КамАЗ). Тел. 4-23-97, 8-961-200-31-60.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот. Телефон 8-950-482-39-04.

ИП Гек А.Э. Вывоз жидких нечистот (4,2 куб.м). Тел. 8-952-672-02-82.

ООО «Лотос»: ритуальные услуги, ритуальные товары, венки, корзинки, цветы, памятники из м/к разных видов. Круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12, ул. Ишимская, 1А.

ИП Миллер Л.А. оказывает ритуальные услуги круглосуточно. Обр.: ул. Ишимская, 48Г (кладбище). Тел. 44-1-89, 8-902-620-06-00.

На центральном рынке (место №19) поступление сумок женских, спортивных, дорожных, сумок-трансформеров и на колёсах (пр-во – Россия).



Акция раннего бронирования – 2013 продолжается!

Турция, Греция, Испания, Кипр, Канары – прямой вылет из Екатеринбурга.

Бронируйте на невероятно выгодных условиях сейчас!

Экономьте до 35%.

Наш адрес: г. Ишим, ул. Карла Маркса, 7. Тел. 7-01-21.

Предпринимателям! Предлагаем открыть в районном центре магазин компьютерной техники «Арсенал+». Большой склад в Тюмени, бесплатная доставка, помощь в открытии. Тел. 8-922-043-55-23.

ООО «Фабрика пластиковых изделий»

г. Тюмень,

ул. Аккумуляторная, 1

На работу СРОЧНО требуются:

- женщины без специальной

подготовки для упаковки изделий. З\плата от 10000 руб.

- мужчины для работы на оборудовании. З\плата от 16000 руб.

- швея. З\плата от 16000 руб.

Вахтовый режим работы (15 дней работы, 15 дней отдыха),

12-часовая смена (день/ночь). Питание и благоустроенное общежитие предоставляются.

Тел. (8-3452) 34-28-19, 34-28-20.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

Всё в рассрочку!
переплата - 0%

г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул 4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

Внимание! Все дни недели МУП ЖКХ Кр оказывает услуги по вывозу жидких нечистот. Самые низкие цены: 4,2 куб.м – 230 руб., 5 куб.м – 285 руб., 10 куб.м – 550 руб. Расчёт с водителем на месте. Телефоны 8-912-399-69-19, 8-902-623-81-39, 4-28-95.

С 16 по 23 марта в ТВЦ «Восход» (ул. Ленина, 23) фирма «Десяточка» проводит выставку-продажу товаров для кухни и дома: сепараторы, зернодробилки, мультиварки, аэрогрили, пылесосы, индукционные плиты, термосы-чайники, посуда с керамическим покрытием и многое другое. Кредит до 2-х лет. При себе иметь паспорт и второй документ.

22 и 23 марта в ТЦ «Феникс-М» (2 этаж) с 9 до 19 часов суперраспродажа трикотажных изделий фабрики «Копейка» (г. Алма-Ата). Большой ассортимент по доступным ценам.

Компания «Новый дом» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев. 10% – первоначальный взнос, 0% – переплата. Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипеко, 35, стр.2, ТОЦ «Август», 1 этаж. Тел. 8-34551-7-04-74

Магазин «Всё для дома» приглашает за покупками! Предлагаем вам грунт, укрывной материал, мини-парнички, торфяные горшочки, декоративные изделия для сада. А также у нас новое поступление мягкой и корпусной мебели, кухонных гарнитуров, компьютерных столов и стульев, детских колясок (зима-лето), телевизоров, холодильников. Возможна беспроцентная рассрочка платежа до 4 месяцев. Наш адрес: п. Новоселёзново, ул. Ишимская, 90, тел. 44-7-44.

ВНИМАНИЕ!
22 марта с 10 до 13 часов в гостинице «Колос» безболезненное бескровное прокалывание ушей, носа пистолетом со специальными серьгами. Прокол + серьги от 600 до 950 рублей.

«МОБИЛЬНЫЕ ШТУЧКИ» (здание автовокзала)
Бесплатное подключение sim-карт.
Дешёвые тарифы.
Посекундная тарификация.
РЕМОНТ сотовых телефонов.
В продаже аксессуары, сотовые телефоны б/у.
Телефон 8-982-913-83-82.

г.ИШИМ, ул. ГОСИПЕНКО, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-59-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский Зооветснаб) т. 7-49-20

г.ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Ковровой ф-ки) т. 8-902-815-14-51
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м2
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м2
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПЛИСТРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ
МНН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
СЕПТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

от крупнейшего производителя кровельных и стеновых материалов в России УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
КРЕДИТ
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 000р.

Свидетельство о гос. регистрации №1127451005230 от 05.04.2012 г.

Весна – пора обновлений!

Займы на строительство и покупку жилья владельцам сертификатов!

Принимаем денежные вклады Ставка до 13% годовых!

г. Ишим, ул. Фрунзе, 4, оф. 7
тел.: 8-912-079-98-46

Работаем на основании ФЗ № 190 от 04.08.2009г.

сеть магазинов строительных материалов

МОЛОТОК
и отделочных материалов

Весна! Пора обновляться!

на Калинина, 19

- ✓ широкий ассортимент
- ✓ низкие цены
- ✓ отличное качество
- ✓ постоянное обновление коллекций

Для вас с магазином **МОЛОТОК** всегда выгодный ремонт

Панели МДФ **115 руб.**

Клей "Геркулес - Универсал" **от 199 руб.**

Доктор Варламов

ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб
зависимости

23 марта г.Ишим ул.Республики 97.
с 14.00-16.00 во дворе, направо 2 этаж.

Тел. 8-922-671-72-87
вебсайт: www.varlamov.info

Магазин «Империя» (2этаж м-на «Низкоцен») приглашает за покупками. В продаже межкомнатные, входные двери, жалюзи, натяжные потолки, пластиковые окна. Весь март акция – скидки. Тел. 8-950-495-78-18.

Открылся филиал ООО ТД «Найспласт». Пластиковые окна, двери. Перегородки (собственное производство). В честь открытия на любые заказы действует скидка 20%. При 100-процентной предоплате дополнительно действует скидка 5%. Наш адрес: ул. Ленина, д.13, территория магазина «Низкоцен», 2 этаж. Тел. 8-961-208-98-67.

Коллектив Большеченчерской средней школы выражает глубокое соболезнование Силивановым Владимиру Павловичу, Нине Ивановне, Ольге Николаевне по поводу смерти **Силиванова Павла Васильевича**

Президиум районного совета ветеранов выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти хормейстера вокальной группы «Сударушки» Яровского дома культуры

Губарева Юрия Михайловича

Скорбим по поводу смерти **Губарева Юрия Михайловича.** Искренне соболезнуем всем родным и близким. *Семья Беккер, Ахроменко, Елизаровых*

По трагической случайности внезапно ушёл из жизни наш незаменимый коллега и друг

Губарев Юрий Михайлович.

Безутешна скорбь и боль утраты. Принесим искренние соболезнования всем родным и близким.

Коллектив Яровского ДК, вокальные группы «Сударушки» и «Сибирские родники»

Выражаем глубокие соболезнования Губаревым Тамаре Александровне, Ларисе, Александру, всем родным и близким в связи со смертью

Губарева Юрия Михайловича.

Скорбим вместе с вами. *Дроздецкая С.А. и семья Осипенко*

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу безвременной смерти **Губарева Юрия Михайловича** Совет ветеранов и группа «Селяночка» Дубынского сельского поселения

Выражаем глубокие соболезнования Сатинову Владимиру Алексеевичу, Нине Васильевне, родным и близким по поводу смерти **Сатинова Руслана Владимировича.** Скорбим вместе с вами. *Выпускники Смирновской школы 2001 года*

Выражаем глубокие, искренние соболезнования родителям Сатиновым Владимиру Алексеевичу, Нине Васильевне, жене Лене, сыну Алексею, дочери Надежде, брату Алексею Владимировичу, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **Сатинова Руслана Владимировича.** Скорбим вместе с вами. *Одноклассники Белов В.В., Ташланов С.В., Ширин О.Н., Ташланова С.А., Савченко Т.Л.*

Выражаем глубокие соболезнования Сатиновым Нине Васильевне, Владимиру Алексеевичу, всем родным и близким в связи с преждевременной смертью сына **Сатинова Руслана.** Скорбим вместе с вами. *Выпускники 1994 года*

Коллектив ООО «ХПП Казанское» выражает соболезнование Вашакидзе Гиви Борисовичу и Элисо Автандиловне по поводу преждевременной смерти **Вашакидзе Романа Борисовича**